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Rast dinarskih keš kredita UniCredit Banke  
 

Zahvaljujući ponudi posebno kreiranoj u skladu sa potrebama klijenata, UniCredit Banka je u prva tri 
kvartala ove godine zabeležila rast od 30% kada je u pitanju ukupan broj odobrenih dinarskih 
gotovinskih kredita, u poređenju sa istim periodom 2013. godine. Takođe, kada govorimo o ukupnom 
iznosu odobrenih keš kredita, primetan je rast od 40%. 
 
Dinarski keš kredit sa osiguranjem izaziva najveće interesovanje s obzirom na to da štiti klijente od 
nepredviđenih situacija. Naime, u slučaju gubitka posla, privremene sprečenosti za rad kao posledice 
nesrećnog slučaja - nezgode, trajnog invaliditeta od 50% do 100% kao posledice nesrećnog slučaja - 
nezgode, teže bolesti, nesolventnosti zakonskih naslednika, osiguravajuća kuća pokriva rate kredita 
do 12 meseci u kontinuitetu, maksimalno tri puta tokom perioda otplate. 
 
Dinarski keš kredit sa osiguranjem odobrava se bez učešća i depozita, u maksimalnom iznosu od 
1.000.000 dinara, na period otplate do 120 meseci, a nominalna kamatna stopa se formira kao zbir 
tromesečnog BELIBOR-a i margine od 5,5% godišnje. Tako na primer, ukoliko se klijent odluči za 
dinarski keš kredit u iznosu od 150.000 dinara, mesečna rata sa varijabilnom kamatnom stopom, na 
period otplate od 10 godina, iznosila bi 2.280,48 dinara. 
 
UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija 
sa jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 7.750 ekspozitura i više od 130.000 
zaposlenih, Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit 
upravlja najvećom međunarodnom bankarskom mrežom od oko 2.500 ekspozitura (uključujući i 
Poljsku). UniCredit Grupa posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, 
Češkoj Republici, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, 
Turskoj i Ukrajini. Na Baltiku, UniCredit je prisutan putem Lizinga.  
 


